Ты + Я + Сочи = Олимпиада! И это реально!

Если ты хочешь увидеть всё своими глазами, познакомиться с интересными людьми, вписать свое имя в историю Олимпийских игр – тебе в нашу команду, команду волонтеров Сочи-2014! Ярославль вместе со всей Россией стартует в гонке по подготовке волонтерского корпуса Олимпиады!

В 2014 году страной XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр станет Россия.

7 февраля 2012 года по всей стране объявлен старт подготовки волонтеров к Олимпиаде 2014 года в Сочи. До сентября 2012 года каждый житель Ярославской области от 18 до 85 лет может подать заявку на участие в отборе волонтеров для сочинской Олимпиады.

Регистрация заявок кандидатов в волонтеры осуществляется на сайте www.vol.sochi2014.com. Территория Российской Федерации разделена на зоны, в каждой из которых определен Центр подготовки волонтеров для XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в Сочи. Центр подготовки волонтеров, за которым закреплена Ярославская область, располагается в Твери – Центр развития молодежных волонтерских программ Тверского государского университета.

ГАУ ЯО «Дворец молодежи», накопив уже немалый опыт в работе с волонтерами и являясь региональным координатором по выдаче Личных книжек волонтера, получит право организовывать подготовку волонтеров для Олимпиады в Сочи на базе собственных ресурсов. Партнерские отношения между Центром развития молодежных волонтерских программ Тверского государского университета и ГАУ ЯО «Дворец молодежи» будут оформлены в виде соглашения о том, что Дворцу Молодежи делегируется часть полномочий Центра по подготовке волонтеров г. Твери.

Шаги кандидата в волонтёры
XXII Олимпийских и XI Паралимпийских зимних игр
2014 года в Сочи
(по состоянию на февраль 2012)
· Шаг 1 Заполнение электронной анкеты кандидата в волонтёры (на сайте www.vol.sochi2014.com - из любой точки РФ)

· Шаг 2 Прохождение теста по английскому языку (на сайте www.vol.sochi2014.com - из любой точки РФ)
(+ возможен дополнительный тест на коммуникативные навыки)

· Шаг 3 Получение приглашения на собеседование (на сайте www.vol.sochi2014.com - из любой точки РФ)

· Шаг 4 Собеседование (в Центре подготовки волонтеров г. Твери)

· Шаг 5 Заполнение предварительного соглашения по результатам собеседования (в Центре подготовки волонтеров г. Твери)

· Шаг 6 Ожидание приглашения на обучение

· Шаг 7 Обучение (в ГАУ ЯО «Дворец молодежи»)

· Шаг 8 Экзамены (на данный момент место проведения экзаменов окончательно не утверждено)

· Шаг 9 Ожидание результатов отбора (По результатам обучения Оргкомитет «Сочи 2014» (НЕ Центр подготовки волонтёров!) будет утверждать или отклонять кандидатов)

· Шаг 10 Заключение договора с Оргкомитетом

· Шаг 11 Участие в Играх

Всего на Олимпиаду 2014 года будут отобраны и подготовлены 26 000 волонтеров. Каждому, кто хотел бы принять участие в конкурсе, управление по молодежной политике мэрии города Ярославля и Дворец молодежи окажут консультационную и организационную помощь.

Контакты: отдел поддержки молодежных и социальных инициатив управления по молодежной политике мэрии города Ярославля Екатерина Виноградова 404-881 и Сергей Павлов 404-889

