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                                                                   Предстоятелю Русской православной

                                                                   церкви  Кириллу,
                                                                   министру иностранных дел России

                                                                   Лаврову С. В.,

                                                                   министру культуры России

                                                                   Мединскому В.Р.,

                                                                   губернатору Ярославской

                                                                   области

                                                                   Ястребову С. Н.  

Открытое обращение 
Ярославской и Российской общественности  и представителей профессионального сообщества архитекторов и экспертов Государственной историко-культурной экспертизы  по вопросу строительства колокольни Успенского собора в г. Ярославле.
Уважаемый Владимир Владимирович!

Ваше Святейшество!
Уважаемый Владимир Ростиславович!

Уважаемый Сергей Викторович!
Уважаемый Сергей Николаевич!
     По информации Правительства ЯО (официальный сайт), региональных СМИ в Ярославле на территории объекта всемирного наследия планируется строительство колокольни  Успенского собора. Высота колокольни запроектирована 68 м вместо допустимой действующими регламентами  высоты 55,3м, соответствующей высотным параметрам утраченной колокольни. В настоящее время на месте строительства начались охранные археологические раскопки, и завершается проектирование колокольни.   

    Строительство проектируемой колокольни высотой 68 м противоречит  действующему Российскому законодательству (Федеральному Закону 73-ФЗ), разрушит историческую среду Ярославля и явится реальным основанием для исключения города из списка объектов всемирного наследия. 
    Ряд общественных и творческих организаций не поддержали данное решение.

      16 августа состоялась встреча  губернатора области С.Н. Ястребова и Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, на  которой Предстоятель Русской православной церкви Кирилл поддержал строительство колокольни  в соответствии с ее историческим обликом: «Я надеюсь, что результатом совместных усилий станет восстановление исторического облика архитектурного памятника. Нужно сделать все для того, чтобы культурный, исторический аспекты были максимально учтены…»
      Против возведения  колокольни с превышением допустимых высотных параметров в 2012  и 2013 г. высказалась миссия Юнеско (п. 4 Решение 36 сессии Юнеско). Так,  в Отчете 36 и 37 сессий Юнеско сказано: «комиссия… отмечает особенно громоздкий объем воссозданного Успенского собора, выполненный не смотря на протесты профессиональных и общественных организаций, что привело к разрушению важных археологических элементов; это беспокойство еще более усилится, если 
начнется строительство колокольни. Это окажет безусловное отрицательное влияние на исторический силуэт Объекта всемирного наследия»). 
    Так же, против строительства высокой колокольни высказались Академия архитектуры и строительных  наук  (РААСН) и Союз архитекторов России.   
   «Реализация  проекта колокольни гораздо более высокой по сравнению с исторической…, станет новой архитектурно-градостроительной ошибкой, которая еще более исказит и ухудшит  панорамы исторического центра Ярославля» (письмо президента Российской Академии архитектуры и строительных наук от 16.05.2013). 

    16 июля 2013 г  на пресс-конференции Союза Архитекторов России, рассмотревшей итоги  37 сессии Комитета всемирного наследия Юнеско, сделано Заявление Союза архитекторов России об отрицательном влиянии новой колокольни на исторический силуэт города.
    Ярославская культурная общественность выражает обеспокоенность принятым решением по строительству высокой колокольни (68 м), искажающей исторический облик Ярославля, противоречащим  действующим регламентам Проекта зон охраны памятников истории и культуры г. Ярославля и считает его незаконным.
   Просим Вас  прислушаться к мнению Ярославской и Российской общественности, а также к мнению представителей профессионального сообщества в области архитектуры, строительных наук  и культурного наследия и не допустить строительства колокольни Успенского собора высотой  68м, что явится нарушением  действующих градостроительных регламентов, и повлечет за собой нарушение панорам, силуэта  и масштаба исторического центра Ярославля. 

  С уважением,
представители Ярославской и Российской общественности  и представители профессионального сообщества архитекторов и экспертов Государственной историко-культурной экспертизы:
        Аврутов Юрий Иосифович, член союза архитекторов России, член Президиума областного отделения ВОО «ВООПиК», государственный эксперт по проведению Государственной историко-культурной экспертизы;

     Бобович Аркадий Романович, заместитель председателя Правления Ярославской областной общественной организации Союза архитекторов России, Почетный архитектор России
     Мазанова Ольга Александровна, член Правления Ярославской областной общественной организации Союза   архитекторов России;
    Крылов Сергей Владимирович, член Президиума Ярославского областного отделения ВОО «ВООПИиК»;
   Лукашев Андрей Владиславович, председатель Правления Ярославской областной общественной организации Союза архитекторов России, Почетный архитектор России, 

Член экспертного Совета ярославской региональной кафедры «Юнеско»
     Соколова Татьяна Ивановна, член экспертного Совета ярославской региональной кафедры «Юнеско», член ЯО ВОО ВООПИиК, член Ярославского родословного общества; 
    Синицын Геннадий Николаевич, член ревизионной комиссии Ярославской областной общественной организации Союза архитекторов России;
   Маркина Ирина Александровна, член Совета по наследию Союза архитекторов России, государственный эксперт по проведению Государственной историко-культурной экспертизы, Зам. генерального директора - главный хранитель дворцово-паркового ансамбля Государственного  историко-архитектурного, художественного и ландшафтного  музея-заповедника "Царицыно";
   Заика Ирина Кронидовна,  ученый секретарь совета по наследию Союза архитекторов России, председатель Общественного движения "Наше Сколково", член координационного совета Общественных организаций по сохранению культурного наследия, участник и наблюдатель 33-37 сессий Комитета всемирного наследия Юнеско;
   Кшукин Дмитрий Валерьевич, архитектор, член Президиума Ярославского областного отделения ВОО «ВООПИиК»;
   Быков Олег Геннадьевич, архитектор,  Заведующий ярославской региональной кафедрой  «Юнеско», Член экспертного Совета ярославской региональной кафедры «Юнеско»;
  Д утов Николай Владимирович, заместитель Председателя Городского отделения ВООПИиК, кандидат исторических наук, доцент кафедры отечественной истории Ярославский государственного педагогического университета им. К. Д. Ушинского, 
     Тимошин Юрий Николаевич, член Правления Ярославской областной общественной организации Союза   архитекторов России

   Байкова Лидия Ивановна, эколог председатель  Ярославской экологической областной организации «Зеленая Ветвь»
  Горшкова Виктория Викторовна, искусствовед, Заведующая отделом древнерусского искусства Ярославского художественного музея, Заслуженный работник культуры России.
  Извеков Владимир Георгиевич, председатель комиссии по культуре и искусству и сохранению исторического наследия Общественной палаты Ярославской области, Заслуженный работник культуры России.
